

Csér Községi Önkormányzat
9375 Csér, Fő u. 44.
6/2023. nyílt ülés

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Csér Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. június 27. napján du. 17.00 órai kezdettel az önkormányzat hivatalos helyiségében
megtartott közmeghallgatásról

Jelen vannak: Várallyay István polgármester
Hári Marianna alpolgármester

Igazoltan távol: Kovács Martin települési képviselő

Tanácskozási joggal vesz részt a közmeghallgatáson: dr. Ágh András aljegyző

A lakosság részéről jelen van: 4 fő

A Falugondnoki pozícióra pályázók közül jelen van: Frei Anita
Pál Krisztiánné

Várallyay István polgármester Köszöntöm a megjelenteket! Köszöntöm az aljegyzőt, az alpolgármester asszonyt és minden érdeklődőt. Megállapítom a jelenléti ív alapján, hogy a Képviselő-testület határozatképes, így a közmeghallgatás törvényesen megtartható. A közmeghallgatást megnyitom.

Csér Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a falugondnoki szolgálatról szóló 8/2020. (X.30.) önkormányzati rendelet 3. § (4) bekezdése értelmében a falugyűlés falugondnok kinevezéséhez szükséges ajánlása céljából.

Ezt követően a polgármester ismertette a közmeghallgatás napirendi pontjait:

1.Napirendi pont: A Falugondnoki pozíció betöltésére jelentkezett pályázók személyes meghallgatása
Szóbeli előterjesztés, előadó: Várallyay István polgármester

A napirenddel kapcsolatban további kérdés észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően a képviselő testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

28/2023. (VI.27.) önkormányzati határozat

Csér Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. június 27-ei közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1.Napirendi pont: A Falugondnoki pozíció betöltésére jelentkezett pályázók személyes meghallgatása
Szóbeli előterjesztés, előadó: Várallyay István polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Várallyay István polgármester

Várallyay István polgármester: Felkérem a pályázatra jelentkezőket, hogy pár szóban beszéljenek magukról és a megpályázott állásról, céljaikról.

Pál Krisztiánné: 4.5 éve lakom Csáfordjánosfán, egy kislányom van. Középen szeretnék munkát találni. Vezetni szeretek. Balesetmentesen közlekedem 1994. óta. Szeretem a társaságot. Egy műszakban tudok csak dolgozni. Kislányom most ment óvodába, nehéz az elhelyezkedés, ez a munka megfelelő lenne számomra, ezért jelentkeztem az állásra.

Várallyay István polgármester: Tudnád vállalni az iskolát is, ha el kell menni falugondnoki továbbképzésre?

Pál Krisztiánné pályázó: Igen, azt megtudom oldani.

Várallyay István polgármester: Köszönjük szépen, több kérdésem nincs, értesíteni fogunk a döntésről.

A pályázó kilép az ajtón, a másik pályázó belép.

Frei Anita: Frei Anita vagyok. Cséren lakom 10 éve. 2 éve az önkormányzatnál dolgozom. Próbáltam eddig is összetartani a falut, a közösséget. Szeretném, ha egymást segítő kis közösség lennénk továbbra is. Mivel helyben lakom, rendelkezésre tudok állni mindenki számára szinte mindig.

Várallyay István polgármester: Te is tudnád vállalni a továbbképzést?

Frei Anita pályázó: Természetesen.

Várallyay István polgármester: Köszönjük szépen. A résztvevők véleménye?

A pályázó kilép a teremből.

Baánné Gallen Marianna cséri lakos: Annyi véleményem lenne, hogy mindenképp a helybeli lakost kellene előnyben részesíteni. Őt ismerjük, tudjuk, hogy szorgalmas.

Kraft Ildikó cséri lakos: Mindkét pályázó nagyon szimpatikus, de én is úgy gondolom, hogy Anita itt van helyben, bármi van könnyebben segít és áll rendelkezésre.

Horváth Emma cséri lakos: Nem a szomszédból kellett volna korábban sem a falugondnokot választani, hanem helybelit. Helybelit támogatom én is mindenképpen.

Várallyay István polgármester: Csak ő jelentkezett akkor. Egyéb hozzászólás? Ha nincs, akkor köszönjük szépen a részvételt.

A közmeghallgatáson további kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és a közmeghallgatást 17.30 órakor bezárta.

KMF


Várallyay István
polgármester




dr. Ágh András
aljegyző

A circular official stamp of the Iváncsi Közös Önkormányzati Hivatal. The text around the perimeter reads "Iváncsi Közös Önkormányzati Hivatal". In the center, there is a coat of arms featuring a shield with a crown on top and a cross inside. The text "Jegyző" and "Iván" is also visible on the stamp.

